



为党旗增光添彩



宣讲人:后坡街社区党员 冯桂祥

在社区冯桂祥不仅是一名优秀党员,也是一名大忙人。她认真学习党的方针政策,积极参加社区组织的党员学习,自觉从思想上与党中央保持一致,做群众的表率,心中始终想着共产党员的先进性,牢记党的宗旨,满腔热情为居民服务,为党旗增光添彩。

为了活跃社区文化生活,引导居民群众以娱乐、文艺的形式搞好各种活动,冯桂祥组织辖区喜欢唱歌、爱好文艺的居民,成立了“康乐合唱团”,带领大家唱歌,为社区开展丰富多彩的文体活动奠定了基础。后坡街社区的合唱队屡获嘉奖,通过这些活动既丰富了我们老年人的退休生活,陶冶了居民群众的精神情操,又加强了社区的凝聚力。

冯桂祥积极配合社区的工作,只要有需要随叫随到,主动参加社区志愿服务活

动。在创建全国卫生城市和文明城市中,她清理楼道卫生,配合社区发放文明城市宣传单。在冯桂祥所住的宿舍楼院,只要冬天下雪,她便会主动带领大家扫雪。居民们看到她扫雪,会不约而同地走出家门加入到清扫积雪的行列。平时楼道卫生也是这样,只要居民看到她在打扫楼道卫生,也会积极参加。她所在楼院的传达室的赵老师更是尽职尽责,每天也是清扫院内卫生。正因为大家的共同努力,冯桂祥所在宿舍大院被评为社区“文明楼院”。

左邻右舍谁家有困难,冯桂祥就主动给予帮助和关怀。楼院里有一对八十多岁的老夫妇(现已去世),没有退休金,依靠社区救助低保金生活,非常艰苦,但二老非常乐观,非常感激社区的爱心体

贴。因为老人没有其他收入,冯桂祥平时买菜时会多买点给老人送过去,有时包了饺子或者蒸了包子也给老人送一些过去。老人有个腿疼的毛病,她就隔三差五地给老人送些膏药和外用药,让老人缓解病痛。逢年过节,她都会和社区的工作人员一起带着慰问品看望孤寡老人、老党员,送去组织的关心和问候,把党和政府的温暖送到他们的心头。因此冯桂祥多次被街道党工委评为“优秀共产党员”。

在今后的工作中,冯桂祥说:“我决心继续全心全意、任劳任怨地为居民服务,协助好居委会的工作,充分发挥好社区党组织与居民群众之间的纽带桥梁作用,努力把社区建设成为党建更加扎实、服务更加完善,环境更加美丽、人际关系更加和谐的小康社区。”

(许建立 杨冰纯)

专业精神成就山泉品牌



宣讲人:济南山泉社会工作服务社党支部书记 李聪聪

李聪聪是一名“80后”党员,稳重、干练是很多人对她的评价。2010年7月,她开始从事社会工作,现任济南山泉社会工作服务社总干事及党支部书记。身为党支部书记的她,坚持用专业理论、价值、知识和方法引导专业服务的开展。为推进专业服务向纵深方向的发展,她积极推进专业服务项目化的运作模式。通过项目实施,拓展了社会工作专业服务领域,推进了服务专业化的进程,提升了为民服务的专业化水平,满足了社会大众多样化的服务需求。2012年,她参与申报和运作管理中国发展研究基金会流动儿童社会融合与融入项目,并获得“第一届关爱流动儿童促进社会融合公共服务竞赛三等奖”;2014年9月,参与申报和管理济南市首届社会组织公益创投项目“你我在一起”

长者关爱服务项目,项目顺利结项;2016年3月,全国贫困人群社工服务及能力建设项目“失能老人社区支持网络建设项目”顺利结项。

2013年,她组织申报民政部社会工作示范单位,服务社被评为首批全国社会工作服务示范单位;2014年12月,她组织服务社参加社会组织评估工作,服务社被评为5A级单位。

在推进机构人才培养和专业服务发展中,她坚持以人为本,逐渐落实服务社内部“民生工程”,通过组织服务社建立集体宿舍和申请公租房,满足工作人员的生活需求;通过完善劳动合同等,保障工作者的合法权益;通过组织开展多种形式的活动,丰富工作者的文化生活,加强机构的团队

建设,增强机构的凝聚力。

李聪聪积极推进机构实习平台建设,完善机构实习管理办法,为高校社会工作专业大学生提供实习平台,并加强对实习学生的实地督导,积极推进社会工作专业服务本土化的发展。

行走在推进机构发展的路上,她时刻秉持社会工作的专业理念,践行着对社会工作事业的坚持与热爱。李聪聪先后荣获中国社会工作协会社会工作师委员会“山东省社会工作人员培训班”优秀学员;解放路街道办事处“优秀共产党员”;济南市“泉城和谐使者”;济南社会工作协会“社工之星”等荣誉称号。

她是一名优秀社工,用行动诠释着社会工作为弱势群体带来的感动;她是一名共产党员,用行动诠释着党员的责任和担当。(许建立 黄宁)

尽力而为,走特色文艺路



宣讲人:历山路社区党员 孙潍利

孙潍利现在担任历山路社区党委委员及文体队伍特色党支部书记。从部队到地方,从工作到退休,是人生的一大转变。应该如何面对?孙潍利的态度是按照共产党员的标准严格要求自己,配合党组织的各项活动,做到尽力而为,问心无愧。

在社区,孙潍利负责群众文化生活。如今社区群众文化成为社区建设的重要方面,是百姓生活的“开心果”。刚来社区时,因为没有活动场地,几乎没有文化活动。随着新居委会的落成,解决了场地的问题,但是没有人员。怎么办呢?孙潍利想到了老年大学。社区有一批文体活动积极分子,老年大学也有一批文艺骨干但缺少演出的机会和排练的场地。于是她

和街道领导商量引进“外援”,提升本土。那时孙潍利已在声乐班和拉丁舞班担任了多年的班长,所以率先把这两个班引进社区。接着又成立了合唱队,吸引了不少社区群众的参与。榜样的力量是无穷的,随后又从老年大学引进了京剧班、芭蕾舞班、民族舞班,组建了社区的太极拳队、腰鼓队、说唱队。最鼓舞人心的要数东舍坊高跷队的成立,不仅活跃了群众的文化生活,更唤醒了沉寂多年的文化遗产。近几年,芭蕾舞队、京剧队、合唱队参加了不少比赛和表演,为我们街道和社区争得了荣誉。

为了适应群众文体活动的高速发展,发挥党员的先锋模范作用,党委成立了特色党支部,分管艺术团的工

作并让孙潍利担任党支部书记。“这是党组织对我工作的肯定和信任,我会继续尽心尽力。”孙潍利说。为了便于管理,她按队划分了党小组,定期召开会议,听取群众的心声,精心策划每一次活动,规划全年演出。孙潍利特别强调团结和谐,队与队之间,人与人之间,党员要做团结的模范。前不久他们又组织了助残义演,精彩的表演,热闹的场面,收到了良好的社会效应。

特色党支部刚刚起步,今后的路还很漫长,任重道远,还有许多问题需要解决,不过孙潍利相信,在各级领导的关怀和帮助下,特色党支部一定会走出一条有特色的路。

(许建立 朱怡飞)